

四館PRポスター制作・掲出業務委託に係る公募型プロポーザル
質問への回答

	質問	回答
1	・ポスター2種とありますが、その用途を教えてくださいませんか。 (連貼りをを行う、期間を分けて掲示するなど)	・期間(季節)や場所を分けての掲出、また、掲出先によっては連貼りをを行う可能性があります。
2	・掲出についての媒体費は本業務に含まれますでしょうか。	・本業務に含まれます。 ・また、掲出先、掲出期間は協議のうえ決定しますが、掲出先との連絡調整も受託業者の受託業務と考えております。
3	・「4館」という呼び方をアピールする必要はありますか。	・「四館」という呼び方を特にアピールする必要はありません。各館の認知度を向上させる提案を期待しております。
4	・必要な画像等、各館のロゴマーク等の提供はありますか。	・契約後、必要に応じて可能な限り提供します。
5	・プレゼンの実施はされないのですか。	・プレゼンテーションの実施は行いません。
6	・デザインそれぞれ2種、デザイン、50部印刷とありますが、Cityscape用のデータになりますか。	・掲出先は協議のうえ決定しますが、現時点ではCityscapeへの掲出を想定しており、その場合はCityscape用のデータを作成していただきます。 ・ポスター50部については、例えば、Cityscapeへの掲出とは、別に、納品してください。
7	・企画提案には2種の提案が必要ですか。	・デザインは2種類の提案をお願いします。
8	・デザインは複数提案も可能ですか。	・複数提案は不可です。デザイン2種類のみを提案してください。
9	・実際の作品、印刷の提出はいつ頃を想定されていますか。	・印刷物及びデータの納品は5月下旬を想定しています。
10	・富山県の入札参加資格は必要ですか。	・契約時には富山県物品等競争入札参加資格者名簿に登載されている必要があります。
11	・ファイル形式はPDFとし、次の①～③の書類を、下記11「提出・問い合わせ先」宛に、電子メールにて提出すること。なお、提案は参加者1者につき1案とする。 →デザインは2種類とご指示ありますが、2種類で1案ということでしょうか？	・お見込みのとおりです。
12	・事業の趣旨に沿った効果的な提案であれば、仕様書に記載の無い事項についても、新たな提案を妨げるものではない。 →ポスター以外の提案も可ということでしょうか？	・委託料の上限額の範囲内であればポスターに加えて、新たな提案も可能です。

四館PRポスター制作・掲出業務委託に係る公募型プロポーザル
質問への回答

	質問	回答
13	<p>・「知名度向上や来館者数の増を図り、芸術文化や本県の魅力を伝えるため、四館をPRするためのポスターを制作し掲出する。」 →国外の方々にも伝わるものを想定でしょうか？ また、並行して募集されている下記のイベント・情報をポスターに掲載は必要でしょうか？ 「【令和6年3月4日公示】四館PR動画作成等業務委託に係る公募型プロポーザルの実施について」 「【令和6年3月4日公示】四館連携イベント開催業務委託に係る公募型プロポーザルの実施について」</p>	<p>・国外の方々は想定していません。 ・並行して募集しているイベントや情報の掲載は不要です。</p>
14	<p>・デザインは2種類とし、本事業の目的である四館の知名度向上及び来館者の増につながるものとする →2種類とご指定された意図をお教えてください。場所によって使い分けなどの意図がありましたらお教えてください。また、2種類は並べての掲示を想定でしょうか？ また、施設外観写真をご提供いただけますか？収蔵品や、展示イメージ（室内）の写真をご提供いただけますか？</p>	<p>・質問1の回答を参照願います。 ・県が所有している施設外観写真や収蔵品、展示イメージの写真については、契約後、可能な限り提供します。</p>
15	<p>・多くの人々の目を引くインパクトのあるデザインとし、キャッチコピーを記載すること。 →2種類のデザインでキャッチコピーは2種類提出した方が良いでしょうか？</p>	<p>・デザインは2種類の提案としますが、キャッチコピーは同じもの（1種類）でも構いません。</p>
16	<p>・QRコードを掲載するなど、各館のホームページへ誘導を図るものとする →各館のホームページの正しいリンク先をお教えてください。</p>	<p>【富山県美術館】 https://tad-toyama.jp/ 【水墨美術館】 https://www.pref.toyama.jp/1738/miryokukankou/bunka/bunkazai/3044/index.html 【立山博物館】 https://www.pref.toyama.jp/1739/miryokukankou/bunka/bunkazai/home/index.html 【高志の国文学館】 https://www.koshibun.jp/</p>

四館PRポスター制作・掲出業務委託に係る公募型プロポーザル
質問への回答

	質問	回答
17	<ul style="list-style-type: none"> ・【ポスター】B2版縦、四六判 110kg、片面4色フルカラー、50部 →デザインは2種類とご指示ありますが、ポスターの納品の内訳をお教えてください。(例：デザインA 25枚、デザインB 25枚など) →色校正は必要でしょうか？ 	<ul style="list-style-type: none"> ・納品の内訳については、デザイン決定後、協議のうえ決定します。 ・色校正は必要です。
18	<ul style="list-style-type: none"> ・掲出先・掲出期間については、委託者と協議のうえ決定する。 ・エムシードゥコー株式会社が富山駅南口から県庁周辺エリアに設置しているCityscape（4カ所）に8週間掲出することを想定。 →上記掲出費用は発生しますでしょうか？ 	<ul style="list-style-type: none"> ・掲出費用は委託料に含まれるため、発生します。 ・Cityscape（4カ所）に8週間掲出で150万円程度を想定しています。
19	<ul style="list-style-type: none"> ・仕様書「4. 委託業務内容」の①について、「デザインは2種とし、」とありますが、「案として2種提案する」という意味か「2種類作って掲出する」という意味かどちらでしょうか。 また、「2種類作って掲出する」場合、掲出場所はそれぞれ違うのでしょうか。 それとも連貼りになりますでしょうか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・質問1の回答を参照願います。
20	<ul style="list-style-type: none"> ・県外にも掲出する予定・可能性はありますか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・現時点で予定はありませんが、可能性はあります。
21	<ul style="list-style-type: none"> ・美術館の建物や、所蔵品などの画像データはご提供いただけるのでしょうか。 また、仕様書にも記載のあったQRコードや、各館の情報（正式名やロゴ、開閉館時間など）、ポスターに掲載しなければいけない原稿・素材は、ご提供いただけるのでしょうか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・県が所有している施設外観写真や収蔵品、展示イメージの写真については、契約後、可能な限り提供します。 ・QRコードや、各館の情報（正式名やロゴ、開閉館時間など）、ポスターに掲載しなければいけない原稿・素材も可能な限り提供します。
22	<ul style="list-style-type: none"> ・デザインは複数案ご提案させていただいてもよろしいでしょうか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・複数提案は不可です。デザイン2種類のみを提案してください。
23	<ul style="list-style-type: none"> ・インバウンドのお客様はターゲットとしてお考えでしょうか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・国外の方々は想定していません。
24	<ul style="list-style-type: none"> ・2種類のポスターはそれぞれ同時期に掲出予定でしょうか。 	<ul style="list-style-type: none"> ・2種類のポスターを期間（季節）を分けて掲出する可能性があります。 ・掲出期間は協議のうえ決定します。